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KABAAAZ

©¢on: NEPIOXH NOTAMOYAIQN
AHMOY KABANAZ

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH OIKOAOMIKQN EPTAZIQON

1.1: XQMATOYPTIKA-KAOAIPEZEIZ

A.T. 1: EkokadEg xalapwv edadwv

and Toroypadiko Aldypappa
Emiddavela mou optletal amno:

To mepiypappa TG udlotdpevng nepidpagng tou Kowvdxpnotou xwpou tng mAateiag NeamoAewg
El= 2.816,45u2

TO 0PLO TWV KPAOTIESOPELBPWV UE TNV udLoTapevn tepidpaln otig 2 080U¢ ( KaAAdmng Kot Zep&apoyAou)

E2= 378,012

Agparpeiton ) emeavelo TG KMpokog pe 2 ok€An oty 036 Xepddpoyiov

E3=11,25p2

EoA= E1+E2-E3=2816,45+378-11,25=3.183,20 u2

uéoo Babog ekokadng: 0,40u V=3183,20x0,4 = 1273,28 p3
Z0volo A.T. 1: 1273,28 p3

Hrou: 1400,00 3

A.T. 2: Ano§lAwon acPaAToTANHTWY KAl CTPWOEWV 0800TPWGILAG CTAOEPOMOLNUEVWV HE TOLUEVTO EVTOE TOU Opiov

TWV YEVIKWV EKOKAPWV

and 2xédlo Kabalpéoswv A3

Eruddvela mou opiletal amno:

To nepiypappa tng udlotduevng nepidpaéng tou Kowvdxpnotou xwpou tng mAateiag NeamoAewg
El= 2.816,45u2

Aopaipeitat 1 emQAaveLn Samed00TPOOEMV UE YOAMKL Kot o

E2= 940,02

EoA= E1-E2= 2816,45-940,0 =1876,45,0 p2

Uéoo mdyog rpog anoéniwaon: 0,251

V= 1876,452 x 0,25= 469,11 3
JUVOAO A.T. 1: 469,11 u3
‘Hrou: 500,00 u3

A.T. 3: KaBaipeon ktiopatwv pe pEpovrta otolyeia and onAopévo okupodepa yia Uog £éwg Kat 4,0m

and Ixédlo Kabalpéoswv A3



a)

B)

y)
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AUO KALLOKEG eVTOg XWwpou MAateiog

V1=7,80 u2 x 0,50 x 2+ 2,20u2 x 3,70up 15,94 p3
V2=8,20 u2 x 0,50 x 2+ 3,012 x 3,00pup 17,20 p3
Kepkideg evtog MAatelag

V3= 2,192 x 24,60up 53,87 p3
KaBotika amno okupodeua oe enadr pe To Tolxelo nepidpaing pe tnv 060 MoaoxomouAisou

V4= 11,0p2 x 0,45y + 14,4002 x 0,85 17,19 p3

Kpaomeba ota maptépLa pe A0
V5=34,15pu x 0,20 x 0,40 + 11,80ppx 0,20 x 0,40u+ 20,70ppx 0,20 x 0,40+

20,40pp x 0,201 x 0,40u+20,0pp x 0,201 x 0,40 8,56 u3
Ykupodepata nelodpopiov mi tng MooyxomouAidou ot entdadvela 80,042 ektip tayoug 15 ekat

V6=80,0u2 x 0,15p= 12,00 u3

ZUVOAO A.T. 3: 124,77 u3

‘Hrou: 130,00 u3

A.T. 4: KaBaipeon oAoowuwv nepippaewv

and Ixédlo Kabalpéoswv A3

L1 (vrotapevng mepibpagng) = 240,0 petpa uriKkoug

L2 (napapévouca nepibp. et g 0500 MooyomouAisou ) = 92,0 pétpa prjkoug
Louv= L1-12 240,0 up-92,0 puu = 148 pp
Z0voho A.T. 4: 148,00 pu
‘Hrou: 150,00 Ly

A.T. 5: Ano§nAwon KlyKALSWHATWV - yLot LETOAALKA KLYKALS wpLotol

a)

B)

and Ixédlo Kabalpéoswv A3

MHETAAAKA SUMAR opTa

E moptag= 5,50u x2,10u= 11,55u2 kat ektipnon 15,0 kAG/M2  Bapog= 11,55u2 x 15,0 KAG/p2= 173,3 kA&
Nepidpagn

;g:(é)\:;atoc mepidpagng= 130,0 . x 3,01 uoc= Kot ektipnon 3,50 KAG/p2 oL ywvieg L30x30x3 kat L35x35x3 mepLueTpika

Bdpog = 390,0u2 * (3,50+1,0) KAG/p2 = Kot ektiunon 1,0 kA6 /u2 to yaABavile mheypa pe patt 50x100xE 1755,0 kA&
opBootateg D48 maxoug 3,0mm prkoug 3,0 pava 2,0 pétpa ntot 130/2= 65 tepdyLa

Bdipog = 65 tepdyLa x 3,0 uétpa x 3,35 KIAA /pu= 653,3 KIAQ

ApBpo A.T.4 kaBaipeong
oAdowuwV TepLdpatewy
HAKOG ol8epévimv otolxeiwv mepidppagng mpog

. 741,0 K\&
kaBaipeon
L= [48,0uu-8x0,60u+11,70up-2x0,60u+63,50u-8,0x0,60u+4,50up+4,30up] X2 dopég 242,4 pétpa purikoug
kaL tnv tapadoxn : e 48 mm ndxoug 3mm
€XEL EKTLUWHEVO BApog 3,35 KIAG /p.1
BApoG = 242,40 Wi * X 3,35 KNG/l = 812,0 klAa
Z0voAo A.T. 5: 4134,5 k\&
‘Hrou: 4500,00 kA&

A.T. 6: KaBaipéoelg. KaBaipeon mAakootpwoewv Sanédwv naviog TUMOU Kal OMOLOUSATIOTE TAX0UG

Xwpig va KataBAAeTaL mPoooyr) yLa TV E§0ywyr AKEPALWY TIAAKWV
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anod 2xédlo Kabalpéoswv A3

Emipavela mou opiletal ano :

o) meloSpopLa HETAEU TWV LOTAUEVWY KPaoTESOPEBpwY 3 06wV KaL TNG EEWTEPLKNG TLEPiPPAENS
E1=15,0pup x1,0p+ 7,0pp x 2,50p+ 55,20pp x3,70p -11,24p2+ 22,50pp x3,0p + 42,50pp x 2,35p+ 5,50u2=
EVTOG TOU KOWVOXPNOTOU XWPOU (TUNHA AUAELOU XWPOU KoL KEPKLOEG)

E2=346u2+ 4,20 x 24,60p+ 24,60 x 0,73 x 2= 449,322

EoA=E1+E2= 398,375+485,24 =883,61 p2 ZUVoMo A.T. 6:

‘Htou:

A.T.7 KaBapéoseig. Kabaipeon eMoTpwoewV ToiXwv navtog TUMoU KE POco)H, yia Thv e§aywyr)
OKEPALWY TTAOKWYV OE OC0O0TO > 50%

and 2xédlo Kabalpéoswv A3
BpUon (otnv mepidpagn):
El=3,64uu x 2,45 + 3,64pp x0,50u +3,64up x 0,30 + 0,501 x 0,85u x 2 =

ZU0volo A.T. 7:

‘Htou

1.2: ZKYPOAEMATA

A.T. 8 Kataokevuég and okupodepa. Npoundsia, petadopd eni tomov, SLAcTpWon Kot CUUITUKVWGCH OKUPOSENATOG

ME Xprion avtAiag f TUpoyEPAVOU yLoL KATAOKEVEG artd okupodepa katnyopiag C 20/25
and Ixédwa Al, A6,A7,A8,A9,A10 kaL 21

OnALOUEVO OKUPOSEUQ
mayoug 15 ek og SaneS00TPWOELG:

o) TEPLUETPLKO TTECOSPOMLAL Enelobp=78u2+46612=544,0u2 V=544p2 x 0,15

OTOV E0WTEPLKO XWPO NG MAatelag pe tehikn daneSootpwaon KuBoAlBoug
EkUBOA=320u2+21u2=341,0p2 V=341,0u2 x 0,15u

B) wg umodoun oTLg SAMESOOTPWOELG UE KpAoTES

B1) nepiuetpika melodpopta 256,0 pup x (0,10u x 0,35p)

B2) avatoAiko tunua MAateiog 26,8 pu x (0,101 x 0,35p)

B3) Autwo Tpnpa MAarteiog 22,35 pp x (0,10 x 0,35p)

y) Autiko tunpa NMateiag (10,0pp+5,80upL) x (0,10 x 0,35u+ 0,20 x 0,25p)

10,70up x (0,10 x 0,35u+ 0,201 x 0,251)

6) KukAtka kaBloTiko

V= 9,40 x 1,002 x 2 TEpd)La V=
MouyvidL amo VAo : 2 Tepdyla
V=2x3,14 x1,90u x ( 0,201 x 0,20u + 0,101 x 0,20p) X 2 TEUAXLQ V=

€) EvSiapeon nepippagn
(10,2041 + 12,70up) x (0,450 x 0,151 + 0,73  0,25)=

KaBlotka otnv evélapeon nepibpagn: 2 tepdyla

398,375 |2

485,236 p2

883,61 12

900,00 12

12,68 p2
12,68 p2

15,00 p2

81,60
51,15

8,96
0,94
0,78

1,34
0,91
18,80

0,95

5,73

u3

u3

u3
u3
u3
u3
u3

u3

u3

u3
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V=(0,65x 0,20) x 2 MAEUPEC X 2 TERAXLA=

ot) E§wtepikn nepudppadn otig 060ug epddpoyhou kat Ave§aptnoiag

V= (5,0up+ 88,50uu+3,50uu) x (0,451 x 0,150 + 0,73u x 0,25u)=

Z) NéS\a oteyaoTpwy: 5 tepdyla

V=10,30u x 0,30 x 0,30 x 5 tepdyla=

n) kepkideg (votio Tunua MAatelag)

Vo= (17,80 pp+6,30 pp) x 1,25 p2 /up =

KepKIBEG pretov kaBaplotntag : V= (17,80uu+6,30up) x 1,40u x 0,15
VB =58,0 u2 x0,35u + 110,042 x 0,175 p =

Vy= 14,40pu x 1,252 /up =

KEPKIBEG pretov kaBaplotntag : V= 14,40up x 1,601 x 0,15

0) kepkibeg (BopeLo Tunua MAatelag)

Vo= 29,0up X 1,80 P2 /up =

KEPKIBEG pmetov kabaplotntag : V=29,00upu x 2,30u x 0,15u
OKOAGKLO KEPKLGEG : 8 TEHAXLA

1,201 x 0,30 x 0,22ux 8

1) popro ApeA

V=27,25uu x 0,50 p2/pp +27,25up x 0,50 p2/up

K) BpUoeg

V=8,0up x 0,55 p2/pp + (1,15up +1,85up+ 0,60uu+0,60up) x 0,441 x 0,154
A) KAlpokeg

KALLOKQL OTO KEVTPO €TTL TNG 080U MoayomouAisou

V1= 4,50 x 0,86p2/up x 2 MAeUpEG + (4,50uu+2,05u) x 3,0 x 0,151
KALLOKQL OTO KEVTPO €TTL TNG 080U MoayomouAidou -SuTikd

V2=3,0 w.ux 0,86u2/up x 2 MAeUpEG + (4,0+3,0)u2 x 0,15u

KAlpaka €L tng 080U ZepddpoyAou -votia

V3= 4,0p3 + (2,40p+ 5,301 + 2,401 ) x 0,15u

W) mauyviSia pe ool oxnua

V=45 tepayta x (0,50 x 0,30u + 0,50 x 0,10u) =
V) KUKALKO TOLXELO XWPOG LLE TTATNEVO XWHA avaToAKa TG MAateiag

V=18,0pp x (0,501 x 0,401) +(2,90u+2,04+1,50) x 0,401 x 0,15 + (2,90p1+2,04+1,50p) x 0,50 ux 0,30

ZUvolo A.T.8
Hrou:

ZUAOTUTIOL-OTALOLOL. ZUAGTUTIOL XUTWV HLKPOKOTOLOKEU WV
2x€610 Al cuvbuaoTika pe IxéSla Aemtopepelwy A6,A7, A8, A9
efwtepkn nepidppagn xwpou MAateiag
€L TNG 060U KaAALoTing (4,50u2+ 5,11u2) x 2 popég x 1,30 + 2,00 x 0,25 x 4 popég
€MLTNG 060U ZepddpoyAou 4,85 pu x 67,0 up
€mLTNG 060V Avefaptnoiog 4,85 pu x 62,0 up
guAoturnol ent tng MooxomouAldou
KALLaKaL [1/2 x (0,50+2,75u) x 4,501 +2,01 X 2,75 X | X 2 dpopég +20,002
popra ApeA (0,75p+2,0u+2,0) x 27,20pp+(0,75u+2,25u+2,25u) x 27,50up
KAlpoka B (6,20 x 1,500 + 1/2 x 6,20u x 1,01 ) x 2 popég + 11,02
§uAoturol emtL TtnG ZepdapoyAou
KALLOKQL Y 2,40pp x 1,0p +5,30pp x 1,0p +2,40pp x1,0pu+ 5,40u x 2,10u+

1/2 x 2 Aeupég x 2,40 ux 2,10

gowtepka tnG MAatelag

KaBLOTIK a6 oKUPOSEUQ

9,40 x (0,40p+0,35) x 2 koBLoTIKA + 7,30 X 0,600 X 2 KABLOTIKA
egedpa

22,50p x 1,351 x 2 TAeUPEG + 2,01 X 0,751 X 2 TIAEUPES

evélapeon nepidpagn

0,52
24,25
0,14
30,13
5,06
39,55
18,00
3,46

52,20
10,01

0,63

27,25

4,68

10,69
10,69

6,21

5,52

9,00

4,94
434,07

450,0

26,99 p2
324,95 p2
300,70 u2

45,62 12
273,58 12

35,8 u2

26,48 P2

22,86 p2

63,75 W2

u3
u3
u3
u3
u3
u3
u3
u3

u3
u3

u3

u3

u3

u3
u3

u3

u3

u3

M3
u3

u3
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(2,60up+8,60up+1,50pp+10,0up) X 0,40 x 2 dopég + (0,035u2+0,04u2)x 8 popég 18,76 p2
KaBLoTIKaL

(0,90up x 2,50 x 2 dopég + 0,212 x 2 popég + 0,801 x 2,501 x 2,0 + 0,10 p2 x 2 MAeUPEG X 2 POpPEG ) X 2 TENA 18,64 p2
KEPKLOEG

30,0pp x 0,90 x 2 MAgupég + 1,801 x 0,901 X 2 MAEUPEG 57,24 2

Bpuoeg pe evolapeoa KaBLOTIKO
(1,65up+1,80up+1,80up) x (1,60 x 2 TAeUPEG + 0,651 X 2 MAeupEC) +0,15u x 0,65y 2 MAeupeg+0,25u x1,651
X 2 AEUPEG + 0,45 x 0,30 p x 2 mAeupég + 0,092 +0,09u2 +0,20u2+ 0,1042+0,26u2+0,27u2+0,3012+0,12u2+

0,45 x 8 MAeupEg x 0,15 26,89 p2

unaiBpto matyvidt ano uAo

10,70 x 0,30 X 2 MAEUPEG 6,42 p2

naptePL voTloduTiko (modnAatootaaoto)

10,0pp x 0,30u x 2 popég 6,0 x 0,30 x 2 dopég 9,60 p2

naptept BopeloSutiko (matyvidt ano Vo)

(2,0pp +4,50up+4,65up +2,75up) x 0,30u x 2 dopég 8,34 2

TIOPTEPL VOTLOOVOTOALKO (Ttatyvidt amo Vo)

(2,0pp +4,50up+4,65up +2,75up) x 0,30u x 2 dopég 8,34 2

KUKALKO TOLXELO XWPOG HE TATNHEVO XWHa avoToAtka tng MAateiag

18,0up x 0,601 +16,0p x 0,60 + 0,601 x 0,30p x 2 bopég +3,20 x 0,60 x 2 TAeUPEG X 3 TepdyLa + 0,60 x 0,30 x 6 bopég 33,36 u2

TovLSLa e oA oxnpa

KAT EKTiUNON: 45 tepdyia x 2 x 3,14 x 0,30u x 0,40u Uog 33,91 p2
ZUvolo A.T.9: 1342,2 w2

Htou: 1500,0 p2

A.T. 10 XaAuBSivol omAlopoi okupodépatog. XaAuBsivol onAopoi katnyopiag B500C ( S500s)
ard Ixédla 21 kat Al kat A10 ocuvSuaoTIKA
Me tnv mapadoxn 0tL 0 OMALOHOG OAWV TWV TWV KATACKEUWV ATtd OMALCUEVO OKUPOSEUQ

ANV TwV 8amed00TPWoeWVY ard KUBOALBOUC Kot SameS00TPWOEWY OTA TIEPLUETPLKA TTE0SpOULL

€XEL MECO BApOog 80,0kAG /U3 OTALOEVOU OKUPOSEUATOC TIPOKUTITEL N TTOGOTNTO OTALOHOU:

V=434,07u3 - 81,60u3-51,15u3= 301,32 u3 x 80,0kAé/u3 24105,6 K&
2Z0volo A.T. 10: 24105,6 kA&
‘Htou: 24500,0 kA&

A.T. 11 XaAUB&wol ontAiopol okupodEpatog. Aopikd mAéypata B500C (S500c)

and Zxedwa 21 , Al ko A10 (Aemtopépeleg 1,4,6,7,8,9) ouvouaoTIKA
tomoBeteitat mAéypa T131 Bdpoug 2KIAG /u2 oTig KATwOL e AVELEG

SnAadn
EkuBOAMBwWY = 320p2 +21p2 = 3412 X 2,0 KAG /u2 682,0 KIAG
EneloSpou = 78 Y2 +466 U2 = 544 u2 X 2,0 KA /2 1088,0 kAa
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Z0voAo A.T. 11:

‘Htou:

A.T. 12 ZuAotunotl-OnAlopol. Alootathpeg oL8NPONMALONOU CKUPOSEUATWY

AT.13

and Ixéda Al, A10, 51

TonoBetoUvTal AMooTATHPEG OMoU edpappudleTal
Baon and ehadpd onmALoUEVO oKUPOSEUD OTLG SAMESOOTPWOELG

1770,00 kA&

1900,0 KW\&

maxoucg 15 ekat o anootoon touAdylotov 5,0 ekat uPnAotepa amo TV KATW MOPELA TG BAONG AUTAS

o) TepLUETPLIKA TTE(OSpOULL Enelobp=78u2+466u2=

B) otov ecwtepiko xwpo tng MAatelag pe tehkr Sameddotpwon kuBoAtBoug
ExkuBoA=320u2+21p2=

Y) OTLG SAMESOOTPWOELG UE KpAoTeSa

Expaom=(256up +26,8uu+22,35up+10,0uu+5,80uu+10,70upu) x 0,35u =

6) EvSLdpeon nepidbpagn (10,20pp + 12,70pup) X 0,45 =

€) kepKiSeG (voTlo Tunua MAatelag) E1=(17,80+6,30 ) uu x 1,25 p2 /up =
E2=58,0 u2 + 110,042 =
E3 = 14,40up x 1,2542 /up =

oT) KepKideg (Bopeto Tunpa MAatelac)

KEPKIBEG pretov kaBaplotntag : E= 29,0 pu x 2,30u =

) papmo ApeA

E=27,25up x 0,50 p2/up

n) Bpuoeg

E=4,50uu x 0,862/up + (4,50uu+2,05u) x 3,0u =

0) kAipakeg
E=11,0p2+ 18,60p2+ 9,0u2=

OLmopamnavw enLdAVELEG YLt AMTOOTATPEG £XOUV GUVOALKO eUBaSOV:

KOl L€ OUVTEAEDTH TtpocaUENoNG 15% yLa eTutAgov enidAVELEG Un uTtoAoyLoBeioeg

ZUvolo A.T. 12:

‘Htou:

Kataokeun oTpwong Appou-ckUpwv HetaBAntol axoug

anod Ixedwa Al kat A10 (Aemtopépeleg 1,6,7,8,9)

B) otov ecwtepiko xwpo tng MAatelag pe tehkr dameddotpwon kupBoABoug

enipavela pe véoug KuBOABoUG : EKUBOA=320u2+21p2= 341 p2
AUMOG KATW artd Toug KUBOALBoUG : 0,10u
V appou: 341,0u2* 0,10u

Z0volo A.T. 13:

‘Htou

A.T. 14 AvTLSLOBPWTLKOG EUNMOTIOUOG ETILPAVELWY CKUPOSELATOG,.

544,0 p2
341,00 p2
116,08 p2
10,31 p2
30,13 p2
168,00 2
18,00 p2
66,70 p2
13,63 p2
23,52 p2
38,60 p2

1307,83 p2

1,15

1504,01

1.550

34,10 p3

34,10 p3

40,00 p3

u2

u2
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0€ OAEG TG ETLPAVELEG OTIOU TOMOOETOUVTAL KAL TOCTATHPES
6nAadn og emipavela 1504,01

JUvolo A.T.14: 1504,01
‘Hrou 1550,00
A.T. 15 Appoloynuata-Enypiocpata. Emypiopata tpuntd- IpBLdLlotd He HappopoKoviapa
and Ixedwa Al, A7, A8 A9 kal Al0 (AemTopépeLeg 2 Kal 8)

eruddveleg e€wtepIkAC tepidppalng yia

EMYpLopa

080G MooyomouAiSou E= 20,042 x 21 mAeupd 92,0u x 1,601 + 0,252 x 26,0 tep = 173,7
0806 Avetaptnoiag E= 100,0u2 x 1 mAeupd + 60,0up x 0,50p +60,0up x 0,35 = 151,0
080G KaAAonng E=7,20pup x 1,0u x 2 mAeupég + 6,80up x 1,20u x 2 Aeupég + (7,2+6,8)up x 0,40 = 36,32
0806 Zepdapoyhou E=100,0u x 1 mAeupd + 64,0pup x (0,50u + 0,35u) + 0,30u2 x 8 Tep = 156,8

go0wtePLKN epidpatn

E=25,50ppu x 1,25u = 31,88
KaBLoTka
E=9,40 up x 1,25u x 2 tep + 10,0pp x 0,35 x 1 tep + 2,50pp X 1,42 pp x 2 TIAEUPEG X 2 TEU 41,2
KAWaKEQ
E=11,0up x 1,50u x 2 mAcUpEG X 3 KA{HOKE
Hu H pEg HaKeG 99,00
uoe
E=3,10p.ux 7,10 pu 22,01
paurna AueA
E=2,65pux 27,0 pp + 1,50pp x 27,0pp + 112,05
KePKIBEQ
E1=(17,80+6,30 ) uu x 1,25 p2 /up = 30,13
E2=58,0 u2 +110,0p2 = 168,00
E3 =14,40uu x 1,25p2 /up = 18,00
Z0voAo A.T. 15: 1040,08
‘Htou: 1100,0
A.T. 16 Xpwpatiopol. AVTLSLOBPWTLKEG EMLOTPWOELG EMLPAVELWY OKUPOSEUATOG
and Ixedwa Al, A7, A8 A9 kalL Al0 (Aemtopépeleg 2 kat 8)
311G eMdAVELEG IOV £XOUV UTIOAOYLOTEL ETUXploMATA TIPLV TNV EPOPHOYH TOUG ETTL TOU OKUPOSEUATOG
niponyeital n avtSlaBpwtiki npootacia . Me Bdon To mapandavw
n emupavela epaproync avtiSLaBpwTIkhG EMiocTpwong eivat .on pe : E= 1040,08
ZUvoAo A.T. 16: 1040,08
‘Htou: 1100,0

pu2

u2

u2

u2
u2
u2
u2

u2

u2

u2

u2

u2

u2
u2
u2

u2

u2

u2

u2

u2
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1.3: MPOETOIMAZIA XQPQN EFKATAZTAZHZ MPAZINOY

A.T.17 XwHATOUPYLKEG EPYACIEG. ZUMMARP WO MOPATAEUPWY XWPWV 08WV KoL TTAATELWY OE QLOTLKEG TEPLOXES

A.T.18

UE dUTIKA YN Xwpig TNV TPOUn 0L Tou UALKOU

and Ixédia Al kat A10

n emupavela pe BAdotnon-ypaoidt

oTa TOPTEPLA EXEL CUVOALKA ePBadov E= 90,0+ 50,0+230,0 370
Z0volo A.T. 17: 370
‘Htou: 400,0

MposcToLLaoio XWPWV EYKATACTACHG TPACivou
Fevikn popowon enidpavelag edagoug yia tnv puteuon Gputwv i eykataotaon YAootannta
and Ixédia Al kat A10

n emupavela pe BAdotnon-ypaoidt

oTa TOPTEPLA EXEL OUVOALKA EPBadOV E= 0,40 otpéppota 0,40
Z0volo A.T. 18: 0,40
‘Hrou: 0,40

A.T. 19 MNposcTolHacia XWPWV EYKATACTOONG IPAGIVOU

Evowpdtwon BeAtiwtikwv 8adoug
and xéSlo A10 (Aemtouépeleg 2,8)

n ermpavela pe BAdotnon-ypaoidt

£XEL GUVOMKE epBadov E=400,0 p2
BeAtiwtiko edddoug oe xwua Baboug 0,70u
V ywporoc = 400,02 x  0,70u 280
ZUVOAO A.T. 19: 280
‘Htou 300,0
A.T. 20 Dutikd UAKO. Aévtpa. Aévipa Katnyopiag A9
amo Ixedlo Al
véa Sévipa 15,0
ZUvolo A.T. 20: 15,0
‘Hrou 15,0
A.T21 ®dutko VAKO. Odapuvol Katnyopiag 07
KOT EKTiUNON 12,0
Zuvoho: A.T.:21 12,0

pu2

pu2

u2

oTpEupaTa

otpéupata

OTpEPpATA

u3

u3

u3

TEM
TEM

TEM

TEM

TEM
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Hrou: 12,0 TEM
A.T22 ®utko YAko. Avappiywpeva Quta katnyopiog A5
KOT EKTipnon 35,00 TEM
Z0voAo: A.T.:22 35,00 TEM
Hrou: 35,00 TEM
A.T. 23 OUTIKO UAKO. MPopROELa KNTTEUTLIKOU XWHOTOG
amnd Ixédlo A10 (Aemtouépeleg 2,8)
n emupavela pe BAdotnon-ypaoidt
£XEL GUVOMKE epBadov E=400,0u2
KNTMEUTIKO Xwua BaBoug 0,70
V ywuatog = 40042 x 0,70 280 u3
Z0volo A.T. 23: 280 VE]
‘Htou: 300,0 u3
A.T. 24 ®OUTIKO UAKO. MpopABeLa opyavikwy GUTIKWY UTTOCTPWHATWY
n ermudavela pe BAdotnon-ypaoidt
£XeL OUVOMKA uPadov E= 400,0u2
0pYaVLKO UTIOoTPpWHA ot BAaBog 0,10
V ywportoc = 4002 x  0,10u 40 u3
Z0volo A.T. 22: 40 M3
‘Hrou: 40,0 u3

A.T. 25 : Eykatdotach npacivou. Avolypa AGKKWVY LE Xpion OLEPOCUMITLESTH. StooTtdoewv 1,0 ux 1,0 ux 1,0 1
Avotypa Adkkwv dtactdoswv 1,0x 1,0 x1,0 1

(oo Zx€610 Al)
yla ta 15 véa Sévtpa tou dputevovtal 15 TEM
2Z0volo A.T. 25: 15 TEM
‘Hrou: 15,0 TEM

A.T. 26 Eykatdaotaon npacivou.YnootUAwon €évtpwv. YootOAwon S€vtpou pe tnv agia tou naccdlou.
Mo uKoG macodAou tavw aro 2,50
and Ixédlo Al
Néa €vtpa rou putelovral 15,0 TEM

ZUvoho A.T. 26: 15,0 TEM

‘Hrou: 15,0 TEM
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A.T. 27 Eykatdotaon yAootdannta . Eykatdotaon YAOOTannta e onopa

and Ixedia Al kat A10

n ermdavela pe BAdotnon-ypacidt

OTA TTOPTEPLA £XEL OUVOMKA EUBASOV E= 0,40 otpéppata 0,40 otpéppora
ZUVoAo A.T. 27: 0,40 otpEppota
‘Hrou 0,40 otpEéppata

1.4: KATAZKEYEZ ZYAINEZ 'H METAAAIKEZ

28. Texvika Epya. Kadol amoppipudtwy .Kadog anopplpdtwy Hikpog

and xESlo Al kat Texvikn Meplypacr MeAETng

Tetpdywvng kdtoyng didotaong 0,40-0,45 pétpwy

kaL UPoug 0,55-0,65 HETpwY TIAFPWG KATAOKEUAOHEVOG 300 TEM
ZUvolo A.T. 28: 3,00 TEM
‘Hrot 30 TEM
29. KiykAbwpata otdnpd nepippaypota. MetadAki purdpa otddpeuong nodnAdtou

a6 2xedlo Al kat Texvikn Meplypadr Melétng

StaBepr) prapa nodnAdtou and yoABavilé xaluBdoowAnva ®42

Slaotdoewv 100 x 80 ekatooTd 3,00 TEM
ZUvolo A.T. 29: 3,00 TEM
‘Hrot 3,0 TEM
30. Texvika Epya- KaBiotikd- maykakio. HALokoO naykaki Staotdoswv 230 x 74 x 50 ekatootd

and Ixédlo Al kat Texvikn Mepypacdr MeAétng

3,00 TEM
Zuvolo A.T. 30: 3,0 TEM
‘HroL 3,0 TEM

10



31. ZUAwa Kadpovia amnd Lpoko Stadopwv dtactdcewv.Teyibwon and uleia eAekntr).

32. Tporukn §uAeia LpoKo Axoug 3 kAt apiotng molotntag. Ano ulsia puog apiotng moLoTNTOG.

A.T.33:

AANANAAZH THX NAATEIAZ NEAMOAEQZ >THN MEPIOXH NOTAMOYAIQN AHMOY KABAAAZ

umoAoyiletal KAt ektiunon:
Z0voho A.T. 31:

‘Hrol

and Ixédla Al, A8, A9 kat A10 (AemtopuépeLa 6)
Emupaveleg Samédou pe §0Ao Sdmedo ndyoug 3 ekat 19,012+59,0u2

KukALko maxvidt 4,50pp x1,0p + 2,0pp x 1,0p + 0,250 x 6,50up
KaBiotikd pe E0Awva Sdmneda 6,002 x 2,0 TepdxLa
KaBiotikd otnv evdidpeon nepidpagn 0,651 x 2,501 x 4,0 TepdxLa

Opugovtia oavida otnv evdlapeon nepidpagn mAdtoug 0,10 28,0pp x 0,10p
OpuZovtia oavida og THAKA TG e§wteptkng nepidpatn mAdatoug 0,10 89,0puu x 0,101
Stéyaotpa pe emkalun EUAVEG oavibeg 10,0u2 x 5,0 tepdyia

npooavénon moodtntag 15% eAéw drpag
Z0volo A.T. 32:

‘Hrol

Z18npoupyka Stadopa. Dépovia otolxeia and oldnpodokoug | kothoSokolg
UYoug ) MAeupdg £éwg 160mm
and Ixedla Al, A7 kot A8

neptdbpdtelg

a) evéidpeon nepidpagn

ko\o80okAG 10 x 10 ekat myoug 3 XA €xeL Bapog 9,14 KA /u.u ava 2,751

8 tepdyla x 9,14 kA&

Koo80okAG 10 x 5 ekat rtdyoug 3 XA €xetL BApog 6,78 KNG /p.u avd 0,50

46 TepdyLa x 6,78 KA

KOoS80KAG 5 X 3 ekat Ttaxoug 3 X\ £xeL BApog 3,48 kA& /U1 o€ SU0 oelpég kad Uog
23,0 P X 2 OELPEG X 3,48 KNG/ p

B) e§wtepikn mepidpasn

Zepddpoyhou kat Avefaptnoiag 93 p.p x 23,70 KAG /p.pu

MooxomouAidou :kiykAbwuoata O 48 mayxoug

3,0 mm pe Bapog 3,35 KIANG/W.1 o€ 4 OELpEG

kab vdog (20pp+31pp+28 W) X 4 dopég x 3,35 KNG /1|

paurma Ap.£.A (OTOLYELQ KOUTTAOTWV)

Ko\o80okdG 50 x 50 ekat maxoug 3xA ava 2,0u
urikoug 1,0u Atot: 27,50uu /2 = 14 tepdyia 14,0 tep x 1,0 pu x 4,43kAd /e
(5+1) tepdxia @48 mdxoug 3,0 XA avé Wi 6,0 Tep x 27,50 W x 3,35 KIAG /1

KOUTIOOTEC OTLG KALUAKEC

@ 48 dxoug 3,0 XX\ avd L. KOUTIALOTNG
KALpakag

11

0,5

0,5

0,5

78,00
8,13
12,00
6,50
2,80
8,90
50,00
24,95
191,27

200,00

73,1

311,9

160,1

2204,1

1058,6

62,0
552,8

u3

u3

u3

pu2
pu2
u2
pu2
pu2
pu2
pu2
u2
u2

u2

KIANG

KIANG

KNG

KI\G

KIANG
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4,50 x 2 dopEG x 3,35 KNG / Wt + 11,0 pu X
3,35 KIAQ / .+ 5,0pp x 3,35 KNG/ WLt

2Z0volo A.T. 33:

‘Htot

A.T. 34: Z16npoupyka Stadopa. Pépovta otolyeia anod cdnpodokoug r} KOAoSokoUG

uYoug N mAeupag > 160mm

and Ixedua Al kat A8

5 petaAika oteyaotpa

KOWN0B0KOG 7x7 ekaT Ttdxoug 3 XA €xeL Bdpog 6,31 KIAG /.

EKTLLATOL OTL amattovvTal 35U 0 KOLAOSOKO Qv OTEYOOTPO

umoAoyiletat To Bapog: 35 .1t X 5 tepdyto x 6,31 KNG/

2 mopteg evdldueong epidppadng

83,8

4506,3

5000,0

1104,3

KoW080KOG 10 x 5 ekat maxoug 3 X\ €xeL BAPOC 6,78 KIAA /W4 Kol KOLAOSOKOG 5 X 5 ekat mdyxoug 3 XA pe Bapog 4,43 k\a
2 TEMAXIA x(1,80up x 4,0tep + 2,60 x 2,0Tep) X 6,78 KNG + 2,60up X 3,0 Tep x 4,43 KAQ) =

A.T. 35: Z16npda Koupwpata KOWA-YKAPA{OTOPTEG.- MeTaAAKEG OUPEG TUNTOTIOLNUEVEG ,

BLopnXavikAg tpogéAeuong

E=2 TEMAXIA x 2,60 x 2,0

A.T. 36 : Xpwpatiopoi- Ospud yaABavicpa XaAUBSWwWVY ototxeiwv

1.5: ENMENAYZEIZ, ENIZTPQIEIZ

A.T. 37 Euotpwoelg e KUBoABoug 10 x 20 ek
and oxédlo Al

TEPLUETPLKA oTa TielodpouLa Twv 3 odwv ( KaAAwomng, ZepddapoyAou kat Avefaptnoiag)

E1=466,50u2

adatpeital n Awpida 66guong tupAwv E2=100,32u2
TPOOTLOEVTAL EMLOTPWOELG €L TNG 060U MooyomouAiSou
E3=78,35u2

Eocuv=E1-E2+E3=466,50-100,32+78,35 =

A.T. 38 EmiotpwosLg e KuBoAtBoug 10 x 10 ek
ouvduaotika anod oxedia Al, A6 kat A10

ZUvolo A.T. 34:

‘Htot

Z0volo A.T. 35:

‘Htot

5000+1500=

20volo A.T. 37:

‘Htot

ZUvolo A.T. 37:

‘Htot

ONUELOKA O€ ETAEYUEVN BEDN EVTOG TOU KOWVOXPNOTOU XWPou tng MAateiag

12

202,7

1306,9

1.500,00

10,40

10,40

10,40

6.500,00

6.500,00

6500,0

444,53

444,53

470,00

KIAG

KIAG

KW\&

KA

KI\GQ

KI\G

KWAQ

u2

u2

u2

KI\G

u2

u2

u2
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E1=320,0u2 (Bopelobutiko Tunua NAateiog) 320,00 p2
ONUELOKA O€ eMAEYUEVN BEDN EVTOG TOU KOWVOXPNOTOU XWPou tng MAateiag

E2=21,0u2 ( neploxn "Bpuoeg") 21,00 p2

Z0volo A.T. 38: 341,00 u2

‘Hrot 350,00 p2

A.T. 39 Eniotpwon Awpidag 66suong tuPpAwv. EMOTPWOELG LE MAGKEG TOLLEVTOU TAEUPAG Avw TwVv 30 ekaT

ouvduaotika arnod oxedia Al kat A10
UAKOG 66gU0NG 08 HETPA UAKOUG L= 98,40+44,80p+13,45u+61,60p+3,10u+18,20pu= 239,55 pétpa UAKOUG
mAdtog mAakag 66guong: 0,40

239,55 pétpa x 0,40 pétpa = 95,82 pu2

paumneg oe SlaPdoelg melwv 3TEM x 1,50 u2 / TEM = 4,50 u2
JUVOMO A.T.39: 100,32 p2

‘Htot 110,00 u2

A.T. 40 Eruotpwoelg -Enevéuoelg
EMoTpwoEeLg SamESwV Kat MeEPLOWPLA LE TOLLEVTOKOVIOUOL OF TPELG OTPWOELG
EMLOTPWOELG TOLUEVTOKOVIOG TAXO0UG 2,5 cm
and Ixédia Al kat A10

Erudbdvela untokeipevn otig Vo EVAVEC SameS00TPWOELS

E1=19,0p2

E2=58,60u2 ESUA=(E1+E2) x 2 oTPpWOELG Twv 3 ekat = (19+58,60) x 2= 155,20 pu2

Emubavela pe eniotpwon Awpidag 66guong tupAwv

E3=239,55up x 0,40u (mAdTog) 95,82 pu2

Emubavela Stafdoswv nelwv

E4= 3 tepayto x 1,50u2/tep 3 SlaBdoelg pe 1,50 p2 /tepdyio 4,5 pu2

Emibdavela kKApdkwv et tng 0600 MoaoyomouAidou

E5=10,60p2+ 1,80 X 0,20p X 11 oelp€g + 4,50 X 2 MAEUPES 23,56 p.z

E6= 6,201 X 3,0upt + 3,004 X 0,201 X 16 GELPEC +6,20pp X 2 TTAEUPES 40,6 u2

Eruddvela kAipakag emttng 0dou Sepddpoylou

E7=10,0up x 1,65p (mAdTog) 16,5 u2
ZUVOAO A.T.40: 320 u2

‘Htot 350 u2

A.T. 41. 3taBePOTMONUEVO «LAAAKO» SATESO CUUMUKVWUEVOU XWHATOG (KOUpAoAvt) mAaxoug TeAKNG oTtpwong 7-10 ekart .
oto apBpo nepapBAaveTal To TTEX0G 5 EKATOOTWY TG 0TPWoNG pUTL Aatopeiou (4/8)* kat to Taxog TG TeAkng emipdvelag 7-10 ekatooTWV
and Ixedia Al kat A10 ( evlelktikd avadépovtal oL AemTopEPELEG 3 KaL 7 )
* ipotuno EAOT EN12620
€TULPAVELEG PE TTATNUEVO XWHA TIAXoUG 7-10 ekat
E1=60,0u2 (KaAAldmng kot ZepddapoyAou)
E2=110,0u2 (2epSapoyAou)
E3=47,0u2 (Zepbapoylou)
E4=73,0u2 ( Avetaptnoiag)

E=E1+E2+E3+E4 290 u2
ZUVOAO A.T. 41 : 290 u2
‘Htot 300 u2

13
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A.T42 TAudEg pepovmpéveg (epyaleiou) et pappudapwv-fAudég Statopng péxpt 30x30mm

Natipota o 3 KAUAKEC

3,00pp 16,0 Tep+ 2,00pp x 11,0tep 1,0pp x 17,0tep=

SUVOAO A.T. 42 :

‘Hrol

A.T43 MRU{WTAPLOKA AKHLWY HAPUAPLVWV OKHWV

Natipota o 3 KAUAKEC

3,00pp 16,0 tep+ 2,00pp x 11,0tep 1,0pp x 17,0tep=

SU0vVoAo A.T.43:

‘Hrol

A.T.44 EMOTPpWOELS e papuapo. Adpomnoinon enidpavelwv and papuapo

ouvduaotika arnod Ixedto Al kot A10 (Aert 4)

NAatvokada o€ 3 KAUOKEC

3,00pp x2,0p+ 3,00 x 2,50u+7,25upx1,0pu=

MatAuata og 3 KAWOKEG

3,00up X4,50p+ 3,00up X 3,0p+10,10upx1,0u= E2=32,60u2

Emipavela adpomnoinong:

E1+E2=20,75+32,6
SU0voAo A.T. 44 :

‘Hrol

A.T. 45 EMoTpwoelg SanéSwv e LOOUEYEDELG TTAAKEG LOPUAPOU.
ETULOTPWOELG L TTAAKEG LaAaKoU papudpou Asukol KapdAag, maxoug 3 cm, o avaloyia
€WG 5 TEPAXLA AVA TETPOYWVLKO LETPO.

ouvluaoTIKA amo 2xEdo Al kat A10

rAatvokoAa o€ 3 KALUOKEC

3,00pp x2,0p+ 3,00 x 2,50pu+7,25uux1,0u=

natAuota o 3 KAUOKEC

3,00pp x4,50p+ 3,00 x 3,0u+10,10pupux1,0p=

pytia og 3 KALaKeg

1lpytia x 2,0px 0,20 p+ 16 piytia x 3,0 x 0,20 w +17 piytia x1,0u x 0,20u=

ZUVOAO A.T.45:

‘Htot 1

87,00

87,00

90,00

87,00

87,00

90,00

20,75

32,6

53,35

53,35

55,00

20,75

32,60

17,40

70,75

00,00

A.T.46 Nepbwpra (cofatemid anod papuapo) .Zofaternid and palako pappapo Kapdaiag raxoug 3 cm
ouvduaotika arnod Ixédlo Al kat A10

ooBatermid otic 3 KAHAKEC

14
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A.T.47

a

B

A.T.48

=

-
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4,50up+5,70pp+ 6,20up X 2 + 2,70puu+3,0pp 28,30 [¥IV}
ZU0voAO A.T. 46 : 28,30 KM
‘Htot 30,00 111}

Npoxuta Kpdomneda and ckupOSepa

JUVOALKO HNAKOG = MAKOG E0WTEPLKA TNG MAATELAG+ MnKog e€wtepika (meloSpopia)
MKKOG E0WTEPLKA TG MAATELQG

28,0pup+ 28,40up+32,40pp+20,0pp+16,60up +44,0+27,0pp+7,0pup+

2,0u +4,50pupu+4,50upu+2,90up+14, 0up+10pup= 241,30 101
Mrkog e§wteptka tng mAateiag (kpdomneda nelodpouLa)

250,0up 250,00 (101

ZU0vOAO A.T. 47 : 491,30 UK

‘Htot 500,00 [T11}

Awapopdwon Srapaocswv AMEA o neloSpopLa kat vnoideg
ouvduaotika arnod Ixédlo Al kat A10

oTLG 08006 KaAAomng epddpoyAou kat Ave€aptnoiog 1,00 TEQ
et tng 0800 MoaoyomnouAisou 3,00 TEQ
JUVOMO A.T.48: 4,00 TeEU

‘Htot 4,00 TEWR

A.T. 49 Nepullwpata SEVTpwv amno xutooidnpo

A.T.50

Sévipa udpLotdpeva
eni g 060U ZepddpoyAou oto melodpouLo 16 tep
eni t¢ 060U KaAonng oto neloSpduto 1tep

eni g 060U Avefaptnoiag oto neloSpouLo 1tep

KABe xutooidnpo (obatpoeldng) kKaAAuUpa and ehatd mototntag GJS 500-7 kat kKAdong B125 (eAdxiotng avtoxng 12,50 tovvwy)
€xeL e€WTepLKEG SlaoTtdoslg 800x800x20mm

amnoteAeital ard 2 TepdyLa Le ecwteptkr dtdotaon 400

Ko €XeL BApog 26 KNG /eoxdpa JUuVOAIKO BAapog: 18 tepdyia x 26,0kNG/eoxapa 2 TEPAXiwN 468,00 KNG
Z0voAo A.T. 49 : 468,00 KNG
‘Htot 500,00 KIAGL

1.6 OAOZTPQZIA

YnoBaoh 0600tpwoiag HETABANTOU Idxoug

Ynépaon odootpwoiag HeTaBAntol maxoug
and Ixedwa Al kat A10

nepAapBavel Tig emipAVELEG ME TEAKNA
ENOTPWON TATNUEVO XWHA fTOL

E1=60,0u2 (KaAAldmng kot ZepddapoyAou)
E2=110,0u2 (2epSapoyAou)

E3=47,0u2 (Zepbapoylou)

E4=73,0u2 ( Avetaptnoiog)

nepAapBAavel Tig eMPAVELEG e TEAKH
eniotpwon acpaAto Arot

15
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opBoywvio Staotdoewv: E5= 28,0u x15,40u = 431,202
TEPLUETPLKA TOU opBoywviou:

E6=848,6012-431,20u2 = 417,40u2

SUTIKO Tunua MAateiog

E7=397,50u2

E= E1+E2+E3+E4+E5+E6+E7= 60+110+47+73+431,2+417,4+397,50= 1536,1 p2
yla taxog unopaong 20 ekatooTa 0 OUVOALKOG OYKOG eivat V: 1536,10u2 x 0,20u
ZUVOAO A.T.50:
‘Htot
A.T.51 Bdon odoctpwoiag petaBAntouv naxoug
and Ixédia Al kat A10
Bdaon mayoug 0,10u (MTMN-0-155)
ouvduaotika anod 2xedia Al kat A10
KOT avtiotolyla Le 1o ApBpo tng Ynopaong
Obootpwoiag n éktacn otnv onoia
tonoBeteital UALKO Baong odootpwaoiag eivat
Sl
E emupavelog pe Baon odootpwaoiag =
E= E1+E2+E3+E4+E5+E6+E7= 60+110+47+73+431,2+417,4+397,50= 1536,10 p2
yla rtaxog Baong 10 ekatootd 0 GUVOALKOG OYKOG elvat V= 1536,10u2 x 0,100
ZUVOAO A.T.51:
‘Htot
OMAAA AZDAATIKA (pe tnv agia tng acdpdaitou)
A.T.52 Acdoaltkn npoendAswpn
and Ixédia Al kat A10
KEVTPLKO TuApa MAateiag- ynredo pndoket  emuddvetog E1= 28,0up x 15,40 pu =
TUANATO TEPLUETPLKA YNTESOU UITAOKET emupavelog E2= 848,60u2-431,20u2+ 12,5002
AvatoAwo tupa MAateiog emipavelag E3= 397,0u2-73,0u2
ZUVOAO A.T.52:
‘HroL
A.T. 53 Aodaltiki otpion Bdong CUMMUKVWHEVOU TLdXoug 0,05m
and Ixédia Al kat A10
KEVTPLKO TuApa MAateiog emipavelag E1= 28,0pu x 15,40 pp =
TUAROTO TEPLUETPLKA YNTESOU UIALOKET emupavelog E2= 848,60u2-431,20u2+ 12,5002
AvatoAwo tunpa MAateiog emipavelag E3= 397,0u2-73,0u2
ZUVOAO A.T.53:
‘HroL

AT.54

Ao aATiki 6Tpwon KUKAOPOopiag CUHTUKVWHEVOU Ttdxoug 0,05m He Xprion Tpomonotnuévng acpdaAitou

and Ixédia Al kat A10
KEVTPIKO THApa MAateiog emipavelag E1= 28,0uu x 15,40 pp =
TUAROTO TEPLUETPLKA YNTESOU UIALOKET emudavelog E2= 848,60u2-431,20u2+ 12,5002

AvatoAwo Tupa MAateiog emipavelag E3= 397,0u2-73,0u2
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AANANAAZH THX NAATEIAZ NEAMOAEQZ >THN MEPIOXH NOTAMOYAIQN AHMOY KABAAAZ

JUVOMO A.T.54: 1185,1 p2
‘Htot 1200,0 u2

A.T. 55 Kataokeur aBAntikol ynnédou pundoket tinouv WET-POUR-POLYFLEX AEL-EX, cuvoAwkoU ndxoug 8 mm
and Ixédla Al kat A10

KEVTPLKO THApa MAateiag emuddavelag E1= 28,0up x 15,40 pu = 431,2 pu2
JUVOMO A.T.55: 431,2 p2
‘Htot 450,0 u2

A.T. 56 Koataokeur aBAntikol ynrnéSou undoket ue akpulAkn Boadn
and Ixédia Al kat A10

TUAMOTO EPLUETPIKA YNMESOU UMACKET enuddvelag E2= 848,60u2-431,20u2+ 12,50u2 429,9 pu2
JUVOMO A.T.56: 429,9 p2
‘Htot 450,0 u2

1.7 : THMANZH-AZDAAEIA

A.T. 57 Mvakideg puBULOTIKEG Kal EVEELENG EMLKiVOUVWV BEcEwV
Mwakideg puOULOTIKEG pecaiov peyéBoug

uroAoyilovtal Kat ektipnon: 10,00 TEM
Z0voAo A.T. 57 : 10,00 TEM
‘Htou 10,00 TEM

A.T. 58 ZtUAoL mvakidwv. ETUAOG Mvakidwv and yaABav. oténpoowAniva DN 40 mm (1 % )

uroAoyilovtal Kat ektipnon: 10,00 TEM
2Z0volo A.T. 58: 10,00 TEM
‘Hrou: 10,00 TEM

A.T.59 AwaypGupion 0600TPWHATOC. ALaypAHLON 0800TpWHATOG HE avakAaoTiki Badn

and Ixédlo Al
4 daBaoelg nelwy : 4 tepux 15,0u2 / SuaBaon nelwv 60,00 [
ZUvolo A.T. 58: 60,00 u2
‘Htou: 60,00 u2
2YNTAXOHKE&EAETXOHKE
Abrva / /2021
VASI LE I OS Digitally signed by MA THN A/NZH TEXN. YNHPEZIQN
VASILEIOS DOUZAS TOY A.E.IN.AN.
DO U ZAS Date: 2021.12.13 12:05:51 Baoilelog Aoulag
+02'00' MoAttikdg Mnxawvikog MM.E.
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